

淇滨晚报



2008年10月9日 星期四 农历戊子年九月十一 今日8版 总第1605期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

今起暂时免征利息所得税

新华社北京10月8日电(记者韩洁王宇)根据个人所得税法有关规定,国务院决定自2008年10月9日起,对储蓄存款利息所得暂免征收个人所得税。我国自1999年11月1日起对储蓄存款利息所得恢复征收个人所得税以来,在鼓励消费和投资、合理调节个人收入、增加财政收入等方面发挥了积极作用。针对当前我国社会经济面临的新情况,对储蓄存款利息所得暂免征收个人所得税,有利于增加个

今日看点

老人乘公交一肚苦水

还要借年轻人的光

▲2版/鹤壁新闻

用声音感动世界

▲3版/鹤壁新闻

二三线城市楼市打“冷战”

▲4版/特别报道

天上真能掉馅饼

一市民吃出万元大奖

晚报讯(记者刘善新)女婿为表孝心,在一家酒店设宴让岳父吃个喜庆团圆饭,没想到结账时索要发票,竟然中了一万元的大奖,这让家住新区的李先生异常兴奋。

“真想不到发票能刮出大奖,仅消费百元就能有这么好的手气,一下就中了一万元,真让我感到幸运和意外。”中

奖的李先生说,10月4日,正值国庆休假,为让岳父吃个喜庆团圆饭,他便在新区黎阳路一家酒店设宴聚餐,饭后结账时他索要了几张发票,当时,他只顾着与亲人谈话也无暇刮发票,便将发票塞进了裤兜。10月7日早上,他无意刮开一张票面金额为50元的发票,惊喜地发现中了一万元的大奖。李先生以为

自己看错了,他拿着发票跑到酒店让老板确认一下,当得知确实中了万元大奖后,李先生高兴地向亲朋好友诉说,并不时提醒朋友消费时一定要索要发票。

10月7日上午,在市地税局大厅前,记者看到了中奖的发票,在兑奖联刮奖区一栏处赫然显示着一万元。李先生说,一开始大家都不知道发票还能刮

奖,现在他真正体会到索要发票的好处,“真是一举两得,既避免了国家税收的流失,又有这么丰厚的奖金,何乐而不为呢?”

市地税局发票管理科的一位工作人员称,从2007年7月份起,他们开始面向全市推广餐饮业、服务业等有奖发票刮奖活动,最高奖项是一等奖,奖现金5万元。“主要是为了让消费者主动索取发票,自觉纳税。”工作人员提醒市民,现在市区设有多个兑奖点,中奖一万元以上须拿身份证及发票到市地税局兑奖点兑奖,但切记不能损坏发票,否则就作废不予兑换。



从学习用具看变化

10月7日,在安徽淮南市田家庵区洞山第二小学,学生们展示父母背过的布书包。当日,洞山第二小学举行“从学习用具看变化”实物展,同学们将父母上学时用过的学习用品和自己的学习用具进行对比展示,感受生活的日新月异。

新华社发(陈彬 摄)

9月份市长热线和效能监察投诉受理中心办结效率高 市政交通环保仍是焦点

晚报讯(记者卫珩)环境保护、市政管理、城市交通仍然是9月份12345市长热线和效能监察投诉受理中心接到群众反映问题的焦点。8日,记者从12345市长热线和效能监察投诉受理中心获悉,9月份共受理各类咨询、投诉和意见、建议449件。

这449件咨询、投诉和意见、建议具体涉及鹤山区个别铁制品企业生产过程中噪声扰民严重,附近居民意见大;新区个别路段长时间施工,给市民通行造成不便;新区淮河路与黄山路、黎阳路与金山路等道路交叉口交通秩序差,存在较大安全隐患,交通管理有待进一步加强等。

9月份办结的具体个案有:

9月4日,浚县黎阳镇花地新村周先生反映,该村饮用水混浊,影响村民身体健康。经查,浚县黎阳镇花地新村饮用水井因管壁漏水水质混浊,经村委维修后稍有好转,但仍达不到饮用标准。黎阳镇正积极申报农村安全饮水项目资金,为该村重新打井,彻底解决群众饮水问题。

9月20日有热心市民反映,新区淮河路与黄山路交叉口交通秩序混乱,附近有淇滨中学和鹤翔小学两所学校,给学生安全带来隐患。经了解,交警部门对该处交通情况进行了实地调查之后加大交通巡逻力度,加强对驾驶员的宣

传教育,并且进一步完善两所学校门口路段的交通标志。

9月12日,鹤山区贾先生反映,贾家村附近的鹤安型材厂电锯切割噪声扰民严重,影响居民正常休息。经了解反映情况属实。鹤山区环保分局和市环境监察支队已对该厂下达《环境监督管理通知书》,要求其立即整改。目前该厂已安装了消音板,对生产车间进行密封,安装完毕后可有效降低噪声,鹤山区环保分局将加强对该厂的监督,有效防止噪声污染。

洗浴中心煤烟污染环境受到处理。9月12日,市民徐先生反映,新区合欢巷金鹤洗浴中心烟囱过低,煤烟污染居

民生活环境。经查,该洗浴中心锅炉烟气净化设施损坏,造成煤烟污染。市环保局已要求其尽快维修烟气净化设施,还居民一个干净的生活环境。

据悉,12345市长热线和效能监察投诉受理中心同时对鹤壁市政府门户网站“留言板”当月168件留言中涉及部门效能问题的8件投诉进行督办。在所承办的63起投诉中,城建管理类29件,社会事务类15件,机关效能类13件,经济环境类1件,咨询建议1件,重复件4件。市长热线办公室直接调查落实3件,转交和督促有关部门办理60件。目前已办结53件,正在办理的10件。

中国驰名商标
国家免检产品
会稽山花雕酒
地址:新区黄河路西段(鹤翔西北门东)
电话:2180887 15939207770

河南省知名文化产品
鹤壁特产——黄河古陶
地址:新区107国道淇园宾馆北侧
电话:0392-3333598 3939518

中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务,无须抵押、质押,快捷方便!
联系电话:3367177

总值班 刘春有
编辑 郝海燕